



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELotas  
REITORIA / CENTRO ESPECIALIZADO EM SELEÇÃO**

**RETIFICAÇÃO**

A Universidade Federal de Pelotas retifica o Edital/CES nº 21, de 08/05/2009, publicado no Diário Oficial da União de 11/05/2009, conforme segue: a) na área de Geografia - incluir o nome do candidato Rafael Cruz da Silva em inscrições homologadas; onde se lê: Rozete Borges Nunes, leia-se: Rozele Borges Nunes; onde se lê: Carlos Alberto Bane, leia-se: Carlos Alberto Barz; b) na área de Supervisão Pedagógica, onde se lê: Rogério Aparecido Cruz Guttier, leia-se: Rogéria Aparecida Cruz Guttier; c) na área de Língua Estrangeira-Espanhol, onde se lê: Fernando dos Santos Cardoso, leia-se: Fernanda dos Santos Cardoso; d) na área de Sociologia, onde se lê: Analiza Zorzi, leia-se: Analisa Zorzi.

Pelotas, 18 de maio de 2009.

Prof. Cláudio Manoel da Cunha Duarte  
Diretor Executivo do CES

Prof. Antonio Cesar Gonçalves Borges  
Reitor